



Trimino - Dominó másképpen

2 órás online IKT minikurzus a köznevelés bármelyik fokán tanító, érdeklődő pedagógus számára

Időpont: **A kurzus teljesen online dolgozható fel, saját időbeosztással.**

Platform: **Google Osztályterem**

Ismertető a szakmai programról

A Trimino egy háromszögekből kirakható dominó, ahol a háromszögek oldalainak a párosítása a cél. Ebben a kurzusban egy online Trimino készítő alkalmazás használatával ismerkedhetnek meg. Az ebben az alkalmazásban elkészült triminók nyomtathatók és kivághatók.

A kurzust azoknak ajánljuk, akik már rendelkeznek alapfokú számítástechnikai ismeretekkel és szeretnének olyan ismeretekhez jutni, amellyel a tanórákra tudnak felkészülni az internet adta lehetőségekkel. Online, könnyen kezelhető program bemutatása, amivel egy-egy órarészlet megtámogatható.

A jelentkezés feltételei – szükséges előképzettség

A jelentkezés feltétele a számítógép és a Microsoft Word szövegszerkesztő egyszerűbb funkcióinak ismerete és alkalmazása a gyakorlatban.

Tárgyi feltételek:

- A kurzus során mindenki saját laptopon/számítógépen dolgozik, ezt a jelentkezőknek maguknak kell biztosítaniuk.
- Egér legyen csatlakoztatva a géphez.
- A gép csatlakozzon az internethez, mert a bemutatott program csak online érhető el.
- A gépen Windows operációs rendszer és valamilyen böngésző legyen telepítve (pl. Mozilla Firefox, Google Chrome).

Konzulensek: a Katolikus Pedagógiai Intézet IKT szaktanácsadói

A kurzus teljesen online dolgozható fel, saját időbeosztással. Előre kiadott szakmai anyagokat (minivideók és leírások) ismerhetnek meg a résztvevők, kipróbálhatják, tanulmányozhatják. A konzulenstől emailben kérdezhetnek.

A kurzus végén egy kiadott feladatot kell elkészíteni, és a Google Tanterembe határidőre feltölteni.

A feladat beadása és a szakmai konzulensek általi jóváhagyás az online kurzus elvégzésének feltétele.

A beadandó feladat feltöltésének határideje a Google Tanterembe:

második félévi jelentkezés esetén: 2024. 04. 28. éjfélig

Ez a 2 órás minikurzus az IKT minikurzusok blokk része. Amennyiben ebben a tanévben 3 vagy több IKT minikurzust elvégez, akkor a tanév végén igazolást állítunk ki róla, ami beleszámít a 120 órás továbbképzésbe (277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet). Ezt elektronikus formában küldjük meg. Ha 3 / 4 / 5 / 6 IKT minikurzust végez el, akkor 6 / 8 / 10 / 12 óráról adunk igazolást. Csak az egy blokkba tartozó minikurzusok - itt most IKT minikurzusok - vonhatók össze egy igazolássá.

A program szakmai felelőse:

dr. Mártonné Sárossy Mónika – a KaPI munkatársa, pedagógiai előadó, IKT szaktanácsadó